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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

, یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )112( هدام حلاصا و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
…یعامتجا

5148/4611/211:هرامش
10/08/1382:خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یئارادو یداصتقاروما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 عوضوم یاه تأیه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113( هدام حلاصاو روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق«
یم لاسرا مزلا مادقاو علاطا تهج »یملاسا یاروش سلجم 26/5/82 بوصم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا
.ددرگ

یهانپ مساق دمحم
یقوقحو ینف نواعم

40620/16:هرامش
10/06/1382:خیرات
:تسویپ

روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق
،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113( هدام حلاصا

ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا

شیپو راگزاس طیحم ندومن مهارفو یتعنص تفرشیپو یزاسون هدنرادزاب لماوعو تلاکشم ندش فرطرب روظنم هب -1 هدام
حرش هب نوناق نیا رد ررقم تاحلاصا ،روشک عیانص یریذپ تباقرو ییاپوپو یرو هرهب ءاقترا ،یهدزاب شیازفا فده اب هدنرب
.ددرگ یم یغلم ریاغم نیناوقو لامعا یتآ
یلخاد تخاس مهسو لاغتشا شیازفا ،یلخاد ناراکنامیپ ییاراکو ناوت شیازفا ،یتباقر طیارش ندش مهارف روظنم هب -2 هدام
:دیآ لمع هب ریز یاه مادقا ،روشک ینارمعو یتعنص یاه حرط
حرط یاه هصقانم رد یتعنص یاهدحاوو نارواشم ،ناراکنامیپ تکرش یارب زاین دروم یلام تلایهست دنراد هزاجا اه کناب -فلا

.دنیامن مهارف ارروشک جراخ ای لخاد یتعنصو ینارمع یاه
،تادهعت ماجنا نسحو هصقانم رد تکرش یارب زاین دروم یزراو یلایر یاه همان تنامض یلام نیمأت روظنم هب تلایهست نیا
ءازا ردو دوش یم هتفرگ رظن رد دادرارق عوضوم لیوحتو بصن ،تخاس نارود یاه هنیزهو نامضلا هجو روسکو تخادرپ شیپ
یاه تکرشو تاسسوم ریاسو اه هاگتسدو اه کناب هب یکلم هقیثو ندرپس مازلا مدع نوناق عوضوم ربتعم کرادمو دانسا
ایو 27/3/1380 بوصم یتارداصو یدیلوت یاه حرط رد رتشیب لاغتشا داجیاو یراذگ هیامرس رما لیهست روظنم هب یتلود
زور هدزناپ تدم فرظ رثکادح ،یصوصخ ای یتلود نایامرفراک تخادرپزاب نارود ات رابتعا یاراد یزرا ایو یلایر یدانسا تارابتعا
.ددرگ یم نیمأت ،هدش رکذ کرادم لیمکت و تساوخرد زا سپ
،نوناق نیا بیوصت خیرات زا هام ود تدم فرظ دنفلکم ناریا یملاسا یرومج یزکرم کنابو ییارادو یداصتقا روما ترازو
.دنیامن مادقا رکذلا قوف یاه هنیزه عومجم )%70( دصرد داتفه لقادح یلام نیمأت طباوض میظنتو عبانم زیهجت هب تبسن

1382/08/10 :دنس خیرات
211/4611/5148 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دیلوت صوصخ رد همانشخب*
لماش وردوخ ریمعت تلاآ نیشام
, روآرد کیتسلا , خرچ سنلااب
و وشتسش هاگتسد , نامرف نازیم
روتوم نازیم
بیوصت صوصخ رد همانشخب
وضع ناریزو مرتحم تایه همان

و یگنهرف ثاریم یلاع یاروش
و داجیا صوصخ رد یرگشدرگ
…و حلاصا
هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
یم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفای
0دشاب
یارب سیسات هناورپ رودص خیرات
132 هدام تیفاعم زا یرادروخرب
1371 لاس یحلاصا
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
تسرهف هب هدش هفاضا دراوم*
یا هطساو و یا هیامرس یاهلااک
یرادرب هرهب هناورپ صوصخ رد
تقوم
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
یگنهرف زکارم یتایلام تیفاعم*
ییاتسور عیانص - یرنه و
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام یئارجا همان نیئا 3
لیهست تاررقم زا یشخب میظنت
روشک عبانم یزاسون
داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا
و سیسات صوصخ رد یزرواشک
عیانص هعسوت و یرادرب هرهب
یلیمکت و یلیدبت
هلصاف ن�عت حلاصیذ عجرم*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/4611/5148 :همانشخب

211/4611/5148 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/175 :همانشخب
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یاه حرط  زا یشخب ای مامت ماجنا راد هدهع ،هصقانم رد تکرش قیرط زا هک یلخاد ناگ دنزاسو ناراکنامیپ ،نارواشم -ب
یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )11( هدام عوضوم ،ییارجا یاه هاگتسد یتعنصو ینارمع
نیمأت ،یکناب همان تنامض   رودص تلایهست زا ،دنوش یم یتلود ریغ یاه تکرشو 17/1/1379 بوصم ناریا یملاسا
.دندرگ یم رادروخرب یسدنهم ینف تامدخ رودص یارب هدش هتفرگ رظن رد یا همیب ششوپو یکناب تارابتعا

ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )11( هدام عوضوم ییارجا یاه هاگتسد -ج
داجیاو اه هژورپ یارجا رد روشک یئارجاو یتعنصو یدیلوت یسدنهم ،ینف ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق تیاعر نمض
یاه هصقانم رد ناگدننک تکرش یداهنشیپ یاه تمیق دنفظوم 12/12/1375 بوصم تامدخ رودص روظنم هب تلایهست
هک )%20( دصرد تسیب ات یبایزرا بیارض لامعا اب اردوخ یسدنهمو ینف تامدخ دیرخو ییانبریزو یتعنص یاه حرط ییارجا
.دنهد رارق یبایزراو هسیاقم دروم ،دیسر دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت هب
یحارطو هرواشمو تامدخ زا هدافتساو لخاد تخاس مهس اب بسانتم هدام نیا رد لمع دروم بیارض ن�عت یاهرایعم
ماجنا مدع میارج نازیم نینچمهو دوش یم دهعت ناگدنهد داهنشیپ طسوت هصقانم عوضوم یارجا رد هک یلخاد یسدنهمو
تیریدم نامزاسو نداعمو عیانص ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب ،)دوش یم حیرصت دادرارق نتم رد مئارج نازیم( تادهعت
.دیسر دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت هب روشک یزیر همانربو
روشک هب یتادراو یاهلااک )یناگرزاب دوس ،یکرمگ قوقح( یدورو قوقح یاه تیفاعم هیلک نوناق نیا بیوصت خیراتزا - 3هدام
یندعمو یتعنص ،یدیلوت یاهدحاو طسوت هک یدیلوت تلاآ نیشام تیفاعم هب عجار ینوناق هحیلا رد جردنم دراوم ءانثتسا هبو
ناریا یملاسا یروهمج بلاقنا یاروش 26/2/1359 بوصم یناگرزاب دوسو یکرمگ قوقح تخادرپ زا دوش یم دراو زاجم
یاروش 5/7/1358 بوصم یکدی مزاولو یزرواشک تاوداو تلاآ نیشام یناگرزاب دوسو یکرمگ قوقح تیفاعم ینوناق هحیلاو
ن�عتو ددرگ یم وغل 30/3/1350 بوصم یکرمگ روما نوناق )39( هدام زا یشان تارایتخاو ناریا یملاسا یروهمج بلاقنا
.دوب دهاوخ تلود رایتخا رد نآ نازیم
لاس راهچ یط هک هدش تخادرپ هیامرس شیازفا لداعم ،یلام راتخاس حلاصا هب یتعنص یاه تکرش قیوشت روظنم هب -4 هدام
.دشدهاوخ رسک اهنآ تایلام لومشم دمآرد زا لاس جنپ یط ،دریذپ تروص نوناق نیا بیوصت خیرات زا دعب
شیازفا زا سپ هک یئاه تکرش نینچمهو دشاب )%30(دصرد یس زا رتمک اهنآ یهدب هب هیامرس تبسن هک یئاه تکرش
.دوب دنهاوخن رادروخرب قوشم نیا زا ،هیامرس شهاک بیوصت خیرات زا ،دنیامن مادقا نآ شهاک هب تبسن هیامرس
صلاخ دوس )%2( دصردود ات دنفلکم یندعمو یتعنص یاهدحاوو اه تکرش ،تسیز طیحم زا تظافح روظنم هب -5 هدام
یطیحم تسیز تاقیقحتو یشهوژپ روما فرص ،دیسر دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت هب هک یا همان نیئآ ساسا رب اردوخ
.دنیامن

.دنیامن ینیب شیپ دوخ هنلااس یاه هجدوب رد ار هدام نیا عوضوم تارابتعا دنفظوم یتلود یاه تکرش
:ددرگ یم حلاصا ریز حرش هب نآ یدعب تاحلاصاو 3/12/1366 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق -6 هدام
:ددرگ یم حلاصا لیذ حرش هب )132( هدام )2( هرصبت -فلا
.دوش یم هفاضا »و طبریذ یاه هناخ تازو د�أت اب تاعلاطا یروآ نف یدیلوت یاهدحاو« ترابع »یانثتسا هب« هملک زا دعب

:دوش یم هفاضا )138( هدام )3( هرصبت یاهتنا هب ریز ترابع -ب
،کارا ،زاوها ،زیربت ،دهشم( گرزب یاهرهش یظافحتسا هزوحو نارهت یرتمولیک تسیب ودصکی عاعش رد عقاو یاه هناخراک
زا دیدج لحم رد یرادرب هرهب خیرات زا ،دنهد لاقتنا بوصم یتعنص یاه کرهش هب لاک اردوخ تاسیسأت هک )ناهفصاو زاریش
.دش دنهاوخ رادروخرب هرصبت نیا عوضوم یتایلام تیفاعم تدم فصن
یاهدحاو هصرع( یتعنص یاهدحاو تیکلام تحت ،یضارا یربراک دنفلکم اه یرادرهشو یزاسرهشو نکسم ترازو -7 هدام
یربراک هب دنبای یم لاقتنا بوصم یتعنص یاه کرهش هب یزاسون تهجو دنراد رارق اهرهش ینوناق هدودحم رد هک ار )یتعنص
.دنهد ر�غت یرادا ایو یراجت ،ینوکسم
هب تبسن لاس جنپ یط هک ار یژرنا یاه لماح زور تمیق )%50( دصرد هاجنپ ات دوش یم هداد هزاجا تلود هب -8 هدام
یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )121( هدام عوضوم هتیمک طسوت هدش نیودت یاهرایعم
هجدوب بلاق رد هدننک ییوج هفرص یتعنص یاهدحاو هب ،ددرگ ییوج هفرص یتعنص تلاوصحم ایو دنیآرف رد ،ناریا یملاسا

.دیامن تخادرپ تلود یتاونس
ترازو د�أت اب دشاب هدش ن�عت یاهرایعم زا شیب ،لوصحمو دنیآرف رد یژرنا فرصم هک یدراوم رد دناوت یم تلود نینچمه
.دیامن تفایرد ار یژرنا فرصم دازام تمیق )%50( دصرد هاجنپ لداعم ات نداعمو عیانص
ره تیریدمو یرگراک لکشت تکراشم اب یتعنص یاه تکرش یناسنا یورین ،یرو هرهبو یفیک حطس یاقترا روظنم هب -9 هدام
نیرخآ هامود لقادح تفایرد اب دازامو زاین دروم یناسنا یورین هنیمز رد نیفرط قفاوت تروص رد .ددرگ یم صخشم تکرش
همیب نوناق )7( هدام )فلا( دنب طباوض قباطم ،دوش قفاوت هک یرگید هجو هب ای دحاو رد راک هقباس لاسره تباب ایازمو دزم
یرگراک لکشت نیب قفاوت لوصح مدع تروص رد .دنریگ یم رارق یراکیب همیب ششوپ تحت ،26/6/1369 بوصم یراکیب
روماو راک ،نداعمو عیانص یاه هناخ ترازو( تلود ناگدنیامن زا لکشتم یهورگراک هب نیفرط تارظن اب عوضوم ،امرفراکو دحاو
و هلاحا یرگراکو ییامرفراک یلاع یاه لکشتو یعامتجا نیمأت نامزاسو )روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاسو یعامتجا

)7( هداـم )فلا( دنب طباوض قباطـم راک نوناق رد ررقـم تاونـس قح تخادرپ اب دازام نارگراک ،روکذم هتیمک رظن بسح
.دنریگ یم رارق یراکیب همیب ششوپ تحت 26/6/1369 بوصـم یراکـیب همـیب نوـناـق

.دشاب یم ءارجا لباق ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نایاپ ات هدام نیا طباوض
نامزاس ،یتعنص یاهدحاو یناسنا یورین راتخاس حلاصا ششوپ یارب یراکیب همیب قودنص عبانم ندوبن یفاک تروص رد
هجدوب بلاق رد هناگادجو صخشم فیدر کی رد ار زاین دروم تارابتعا هلاس ره تسا فظوم روشک یزیر همانربو تیریدم
.دهد رارق یعامتجا نیمأت نامزاس رایتخا رد روشک لک هنلااس
یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نایاپ ات دنزاجم یدیلوتو یتعنص یاهدحاو نایامرفراک -10 هدام
اب ار لاس جنپو تسیب زا شیب همیب قح تخادرپ هقباس اب نانکراک زا رفن کی ،دیدج لاغتشا رفنره ءازا هب ناریا یملاسا
هتسشنزاب دعوم زا شیب ،ینوناق یگتسشنزاب نامز ات هدنامیقاب تاونس تاروسک توافتلا هبام )%50( دصرد هاجنپ تخادرپ
تخادرپو ینیب شیپ روشک لک هنلااس یاه هجدوب رد تلود طسوت ت اروسک توافتلا هبام رگید )%50( دصرد هاجنپ ،دنیامن
.ددرگ یم
یاه هاگراک   نایامرفراک زا یدقن مئارج تفایرد نوناق )1( هدام )2( هرصبت عوضوم مئارج هب طوبرم یاهدصرد -11 هدام
مادقا طوبرم همیب قفو ناگدش همیب قوقح و دزم  تروص لاسرا هب تبسن ررقم تلهم فرظ هک یعامتجا نیمأت نوناق لومشم
.دبای یم ر�غت ریخأت هام ره ءازا هب هدشن تخادرپ یهدب رسک ای مامت )%2( دصرد ود هب 9/5/1373 بوصم دنیامن یمن
یعامتجا نیمأت نامزاس هب 1380 لاس نایاپ ات هقوعم یهدب یاراد هک یعامتجا نیمأت نوناق لومشم نایامرفراک -12 هدام
نامزاس هب ار هدش یعطق یراکیب همیبو همیب قح لصا نوناق نیا یارجا خیرات زا هام شش فرظ رثکادح هچنانچ ،دنشاب یم
،دنیامن تخادرپ طوبرم یاهدیسررس رد ار هدش ن�عت طاسقاو طیسقت ار نآ روبزم نامزاس قفاوت اب ایو تخادرپ هدش دای
میارج تفایرد نوناق )1( هدام عوضوم قوقحو دزم تروص لاسرا ریخأتو همیب قح تخادرپ ریخأت میارج زا معا هقلعتم میارج
همیب قوقحو دزم تروص لاسرا هب تبسن ررقم تلهم فرظ هک یعامتجا نیمأت نوناق لومشم یاه هاگراک نایامرفراک زا یدقن

زا یندعم و یدیلوت یاهدحاو
اهرهش زکارم
اه هرصبت تیفاعم 20%*
درادن ییایفارغج تیدودحم
72 نایاپ ات اهتیولوا هبوصم*
دراد رابتعا
هیامرس یاهلااک زا رگید یدادعت*
یا
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.دنوش یم هدوشخب ،9/5/1373 بوصم دنیامن یمن مادقا طوبرم همیب قحو ناگدش
:ددرگ یم هفاضا 3/4/1354 بوصم یعامتجا نیمأت نوناق )78( هدام هب ریز حرش هب هرصبت کی -13 هدام
همیب ،یرادرب هرهب     هناورپ یاراد یتعنص یاهدحاو نایامرفراک تساوخرد اب تسا فظوم یعامتجا نیمأت نامزاس -هرصبت
.دیامن هتسشنزاب دنشاب 3/4/1354 بوصم یعامتجا نیمأت نوناق )76( هدام رد ررقم طیارش زئاح هک ار یناگدش
.دیسر دهاوخ تلود بیوصت هب هرصبت نیا یارجا زا یشان یلامتحا یاه هنیزه هب طوبرم عبانم نیمأت یگنوگچ
یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )11( هدام عوضوم ییارجا یاه هاگتسد -14 هدام
هب تبسن ،نوناق نیا بیوصت خیرات زا هام شش تدم فرظ دنفظوم یتلود ریغ یمومع تاسسومو اهداهنو اهکناب ،ناریا
دنراد رایتخا رد اکرتشم ای ادرفنم ار اهنآ ماهس )%50( دصرد هاجنپ زا شیب هک یتعنص یاه تکرش زا هتسد نآ راتخاس حلاصا
حلاصیذ عجارم قیرط زا ،دشابن ریذپ ناکما اهدحاو نیا زا یداصتقا یرادرب هرهب ،راتخاس حلاصا ای هک یدراوم ردو دنیامن مادقا
.دنیامن مادقاو یزیر همانرب اهنآ للاحنا هب تبسن
ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113( هدام )ج( دنب هب ریز نتم -15 هدام
:ددرگ یم هفاضا
هنلااس روط هب یناگرزابو نداعمو عیانص یاه هناخ ترازو کرتشم رظن اب هک یتعنص دیلوتو ماخ داوم زا یدراوم یانثتسا هب((
)).دوش هضرع )FOB( أدبم رد لااک لیوحت یتارداص یاه تمیق ابو یلخاد زاین نیمأت یارب تیولوا رد دیاب ،دوش یم ملاعا
تلاآ رازباو یندعمو یتعنص یاهدحاو هطساو و هیلوا داومو یکدی تاعطق ،یدیلوت تازیهجت ،تلاآ نیشام دورو -16 هدام
.دشاب یم زاجم ،رابتعا شیاشگ هب مازلا نودبو زرا لاقتنا نودب تروص هب یتعنص
هتفریذپ یاه تکرش     یارب )ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کنابو تلود نیمضت نودب( تکراشم قاروا راشتنا -17 هدام
هب رثکادح تکرش هعسوتو یزاسون یاه حرط رد اهنآ عبانم زا هدافتسا روظنم هب راداهب قاروا سروب زوجم اب سروب رد هدش
لباق قاروا نیا .تسا زاجم تکرش هژیو شزرا )%70( فقس اتو هژورپ یلایر یراذگ هیامرس لک )%50( دصرد هاجنپ نازیم
.دوب دنهاوخ راداهب قاروا سروب رد هلماعم
دنشاب همیب ششوپ یاراد هک ار یدیلوت یاه تیلاعف یکناب تلایهست دوس خرن تسا فظوم رابتعاو لوپ یاروش -18 هدام
.دهد شهاک اهنآ کسیر نازیم شهاک اب بسانتم
نیا بیوصت خیرات زا هام ود تدم فرظ دنفلکم ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کنابو ییارادو یداصتقا روما ترازو -19 هدام
فلس( دیرخ شیپو )Back to Back( یئاکتا یدانسا رابتعا شیاشگ یارب مزلا یاه همان نیئآ و ییارجا طباوض ،نوناق
دعب ،دنیامن غلابا اه کناب هب ،عوجر قح نودبو عوجر قح اب ار یتارداص یدانسا تارابتعا ندرک) Discount( لیزنتو )ندیرخ
یسدنهمو ینف تامدخو لااک ناگدننک رداص هب ار تامدخ لیبق نیا ،طباوض تیاعر اب روشک یاه کناب هیلک همان نیئآ غلابا زا
.دنیامن یم هئارا
هب راداهب قاروا ریاس ای همان همیب ایو یکناب همان تنامض ذخا اب افرص تسا فظوم ناریا یملاسا یروهمج کرمگ -20 هدام
یاهلااک دروم رد .دننک مادقا )یتعنص هیلوا داوم( تقوم یتادراو یاهلااک صیخرت هب تبسن یدورو قوقح ربارب ود نازیم
هب هدش دراو یاهلااک هک یتروص ردو تسا دادرتسا لباق اهلااک ددجم تارداص زا سپ روکذم یاه نیمضت ،تقوم تادراو
.دوش یم زیراو تلود یاهدمآرد باسح هبو هدش طبض اه همان تنامض دوشن جراخ روشکزا تقوم تروص
داجیاو زیهجت ،یراذگ هیامرس ،هعلاطم هب تبسن تسا فلکم ناریا یندعم عیانصو نداعم یزاسونو هعسوت نامزاس -21 هدام
هنیزه یوحن هب یتاونس هجدوب بلاق رد دوخ دمآردزا ،یداصتقا یبسن تیزم داجیا یاتسار رد ،ندعم شخب رد مزلا یاهانب ریز
.ددرگ رسیم روشک نداعم یوررب یصوصخ شخب یراذگ هیامرس ناکما هک دیامن
نداعم و عیانص یاه هناخ ترازو کرتشم داهنشیپ اب نوناق نیا یارجا رد عیرست یارب مزلا ییارجا یاه همان نیئآ -22 هدام
.دیسر دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت هب هام هس تدم فرظ روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس و ییاراد و یداصتقا روماو
داتشه ودصیسو رازه کی هام دادرم مششو تسیب خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد هدام ودو تسیب رب لمتشم قوف نوناق
.تسا هدیسر نابهگن یاروش د�أت هب 5/6/1382 خیرات ردو بیوصت یملاسا یاروش سلجم  ودو

یبورک یدهم
یملاسا یاروش سلجم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم دوقع

:ددرگیم ن�عت ریز حرش هب اهلااک زا یتفایرد ضراوعو تایلام -3 هدام
...اههباشون ءانثتسا هب( لخاد تخاس رادزاگ یاههباشون عاونا -فلا
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:ددرگیم ن�عت ریز حرش هب تامدخ یخرب زا یتفایرد ضراوعو تایلام -4 هدام
...ارمه و تباث یاهنفلت نامنوبآ لیبق زا یتارباخم تامدخ -فلا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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